



'एक्विनॉक्स' के दूसरे दिन हुई कई रोमांचक प्रतियोगिताएं

# बैंड की राकिंग परफॉर्मेंस पर झूमे स्टूडेंट्स

रायपुर। आईआईएम रायपुर के तीन दिवसीय वार्षिक उत्सव एक्विनॉक्स के दूसरे दिन शनिवार को कई दिलचस्प प्रतियोगिताएं हुईं। इसमें देशभर के मैनेजमेंट इंस्टिट्यूट के साथ ही प्रदेश के विभिन्न कॉलेजों और संस्थानों के छात्रों ने भी हिस्सा लिया। केस स्टडी, वाद-विवाद प्रतियोगिता से लेकर बैंड कॉम्पिटिशन तक में कड़ी टक्कर देखने को मिली। दिन भर चली तगड़ी स्पर्धा के बाद रात में एमटीवी के कोक स्टूडियो म्यूजिक कंसर्ट ने सभी को झूमने पर मजबूर कर दिया। अपनी तरह का यह शहर में पहला म्यूजिक कंसर्ट रहा।

## केस स्टडी में आईआईटी कानपुर ने बाजी मारी

कर्तव्य द्वारा आयोजित केस स्टडी प्रतियोगिता 'सोसियल प्रोक्यूरेटर' में विभिन्न संस्थानों की टीम को एनजीओ संकल्प- एक प्रयास पर एक लाइव केस आवंटित किया गया था जिस पर उन्हें एक प्रस्तुति तैयार कर न्यायाधीशों के सामने प्रस्तुत करना था। कार्यक्रम का पहले दौर एक ऑनलाइन प्रश्नोत्तरी पर आधारित था जिसमें से छह टीमों को अंतिम दौर के लिए चयनित किया गया था। फाइनलिस्ट में आईआईटी कानपुर, आईआईएम इंदौर, आईआईएम रायपुर, और एक्सआईएमबी की टीमें शामिल थीं।



## कोक स्टूडियो में झूमे छात्र

संगीत प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया जिसमें भारत भर से संगीत के जाहूर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करने के लिए एक साथ आए थे। बैंड स्पर्धा भी आयोजित की गई। रात में कोक स्टूडियो लाइव कंसर्ट रखा गया। इसमें देश भर से आए छात्रों ने जमकर मस्ती की। प्रसिद्ध रॉक बैंड, लागोरी संगीत समारोह का प्रमुख बैंड था। अपने पसंदीदा बैंड को लाइव देखने के लिए हजारों प्रशंसक आईआईएम रायपुर परिसर में एकत्र हुए थे। जैसे ही बैंड मंच पर आया, छात्र उत्साह से भर गए। बैंड ने अपना चार्टबस्टर बूम शंकर पेश किया। '30-60-90' और 'मस्त कलंदर' अन्य दो ट्रैक थे जिन्हें भीड़ से काफी प्रशंसा प्राप्त हुई।

## एनआईटी राउरकेला ने पछाड़ा सेल और भिलाई इस्पात संयंत्र को

क्विजिंग क्लब द्वारा क्विज कॉम्पिटिशन भी आयोजित किया गया। यह कंपनियों और कॉलेज के छात्रों दोनों के लिए एक राष्ट्रीय स्तर की खुला बिजनेस क्विज है। कार्यक्रम में कॉलेजों और कॉर्पोरेट घराने से समान रूप से भागीदारी देखने को मिली। फाइनल में सेल, भिलाई इस्पात संयंत्र, आईआईएम इंदौर, एनआईटी राउरकेला, और एनआईटी रायपुर की टीमें गईं। एनआईटी राउरकेला के निशांत निहार और शेख वसीम सज्जाद वाली टीम ने पहला पुरस्कार जीता। उन्हें पुरस्कार राशि के रूप में 25,000 रुपये मिले, जबकि उपविजेता एनआईटी राउरकेला से ही प्रथमेश दाश और अभिषेक पात्रा थे। उन्होंने 10,000 रुपये की पुरस्कार राशि जीती।

## पर्यावरण बचाने तैयार किया कॉन्सेप्ट

आईआईएम रायपुर के इको क्लब ने पर्यावरण पर आधारित एक प्रतियोगिता का आयोजन किया। प्रतिभागियों ने मौजूदा पर्यावरण नीति में संभावित संशोधनों का सुझाव दिया। पहले दौर में देश भर से 32 टीमों ने भाग लिया। 32 टीमों में केवल 6 टीमों ने फाइनल में जगह बनाई। आईआईएम रायपुर के निशांत जोशी और अर्चुव श्रीवास्तव ने इसमें बाजी मारी।

## तरकश में हिदायतुल्ला ने मारी बाजी

आईआईएम के पब्लिक क्लब प्रवक्ता द्वारा आयोजित वाद-विवाद प्रतियोगिता तरकश में विचारों की जंग छिड़ी। इसके पहले चरण में स्क्रीनिंग का दौर चला। दूसरे चरण में 2 राउंड थे: ब्लॉक अटैक और संसदीय बहस। इसमें आईआईएम बंगलुरु, आईआईएम तिरुचिरापल्ली, आईआईएम रांची, एक्सएलआरआई, एक्सआईएमबी, वेलिंगकर प्रबंधन अनुसंधान और विकास संस्थान, हिदायतुल्लाह राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय आदि जैसे संस्थानों ने हिस्सा लिया। एचएनएलयू की टीम 'वर्बोज' ने प्रतियोगिता जीती जबकि आईआईएम रायपुर की टीम 'खिलाड़ी' उपविजेता घोषित की गई।

